

CBD行政核心区地理位置的唯一性，决定着这里必将有着良好的投资前景
王鼎国贸大厦的业态设置比较丰富，这种业态组合模式最符合郑州市场
C座倡导更多完美户型，为有明确投资目的睿智投资者开启财富大门

开创郑东新区投资商务传奇

——写在王鼎·国贸大厦C座锋速入世之际



10月20日晚，在位于金水路的兴亚建国饭店里，“王鼎·国贸大厦——‘感谢·有您’答谢晚宴暨C座产品推介会”隆重举行。

“这是一个美好的夜晚，在中原地产界，这个夜晚注定属于王鼎·国贸大厦。”王鼎·国贸大厦B座正式推出不足一月，即宣告完美售罄，特意从上海赶来参加答谢会的李总感慨地说：“从开始关注这个项目到购买，作为该项目的见证者，我亲眼看到王鼎·国贸大厦B座的销售速度，我现在又准备购买C座。”

建于行政资源之上的投资商务

王鼎·国贸大厦由河南省王鼎泓大置业有限公司联袂福建燕山集团共同打造，项目位于郑东新区正光路和民生东街交汇处，扼守郑东CBD南岸，紧邻郑东新区管委会办公大楼；南面国土资源厅、省直第三人民医院，北毗邻省公安厅，东临中石化办公大楼；西接地震局办公大楼，辐射众多行政单位，位置优越，交通便利。

在CBD，高档写字楼和酒店式公寓林立，而作为扼守郑东

CBD南岸的王鼎国贸大厦却是这个CBD行政核心里唯一的酒店式写字楼，辐射20余个行政单位，是该区域方圆2公里以内唯一的酒店式公寓写字楼。郑东行政核心区这一显赫的地理位置以及唯一商务领地的稀缺性，不仅

使王鼎·国贸大厦夺得了头筹，更是填补了该区域的商业空白，使王鼎·国贸大厦占尽地段、交通、规划等优势。

“地段，地段，还是地段！我们虽然不在CBD正中央，但我们处在CBD行政核心区，地理位置的唯一性，决定着这里必将有着良好的投资前景。”该项目的一位负责人说：“王鼎国贸大厦位于郑东新区行政核心，坐享优越地段，拥有便捷的交通网络和完善的商务配套，能够有效地提高效率，节约成本，在价值投资领域如同永远的绩优股，抑或稳赚的原始股，其投资价值和使用价值并驾齐驱。”

建于未来需求之上的投资商务

随着郑东新区CBD大量写字楼的启用，新区商务气氛的日渐浓厚，加上市政公共配套设施等连连“大动作”，这里将成为中小企业的创业天堂。

“王鼎国贸大厦是有3栋15层小高层联体建筑组成，业态较为丰富，可以满足各种行业性质的客户办公。”对于业态设置，王鼎国贸首席顾问赵新亚表示：“这种全新的业态组合模式更加符合郑州市场。”

王鼎·国贸大厦是该区域内唯一投资商务，依托丰沛的行政资源和四通八达的交通网络，成为中原的锋速商务领跑者。同时，它融合效能商务、时尚商务、休闲商务多种模式，规划用地面积15333平方米，总建筑面积63000余平方米，底部三层裙楼17000余平方米规划为集购物、餐饮、休闲、娱乐为一体，超市、餐饮、健身、KTV等一应俱全的大型集中商业中心。主力户型产品为45-76平方米小户型办公单位；楼栋整体纯框架结构，每层可从最小45平方米扩展至900平方米商务空间，可自由分割、随意组合，办公、自用、投资皆相宜。

“同时由于公寓式写字楼的营运成本大幅降低，特别是管理费可低至10元/平方米以下；而在公用设施配套等方面，又强于兼顾住宅功能的商务公寓。”该项目的一位负责人说：“王鼎国贸以公寓式写字楼为卖点，可实行灵活间隔，总户数为数十

套，使用中央空调，可24小时办公。每个单位还配有独立洗手间，整栋楼使用公共会议中心。”

“要在地产行业站住脚，粗放的管理和发展模式已经过时，地产的发展也要‘精耕细种’。”

赵新亚坦言，“王鼎国贸为了增加得房率，几易其稿，充分利用每一寸空间，争取使客户的利益最大化，现建筑面积不变的基础上，争取到更大的使用面积。”

为了减少电梯之间的噪音，王鼎国贸将三个电梯之间的墙去掉，再增加了巨大成本的基础上来减少噪音，保持环境的舒畅。而地下双层停车场更为以后客户的停车解决了后顾之忧。而底商三层超大面积的商铺规划有餐饮、咖啡厅、银行、娱乐、洗浴等商业配套，可全面满足住户的商务需求。

建于升值空间之上的投资商务

“在新经济商务时代，时间就是成本，效率就是成本，速度决定效益，商务速度与效益已经成为睿智企业制胜的关键，由此体现在办公交通的要求上不仅仅是外在交通的四通八达，楼宇内部同样要与之相适应。”赵新亚说：“‘锋速’是一种商务姿态，更是一种商务境界，王鼎·国贸大厦以新姿态、新境界引领新时代商务潮流。

郑东CBD区域适合500强一类世界级企业入驻办公，而做配套服务的服务型企业，如贸

易公司、传媒业、咨询行业、律师事务业、审计事务所等，既无力承担CBD区域内高昂的租金，又需要非常便利的到达CBD区域，因此向CBD四周找寻王鼎国贸大厦这样的商务空间也就很自然了。

“在短短的时间内，王鼎·国贸大厦B座就抢购一空，相信C座锋速入世之际，我们有绝对信心用‘锋速商务’继续领跑郑东新区政务核心。”王鼎国贸大厦的一位负责销售的工作人员信心百倍地说：“作为燕山集团携手河南省王鼎泓大置业有限公司联合打造的2007郑东首席锋速商务港，王鼎国贸大厦站在现代商务潮流的前沿，集高效能、数字化、时尚化于一体的商务资源配置、共享与领先的More商务空间理念，3分钟可在大厦内部进行办公、餐饮、休闲，开创了中原商务新速度。”

“在10月22日锋速入世的王鼎·国贸大厦C座，在原来‘锋速商务’的基础上，倡导更多完美户型，如40—60m²精致一居，60—90m²完美两居，90—130m²经典三居……40—900m²更多锋速空间，可随意分割，任意组合。”该项目负责人介绍说：“目前，王鼎·国贸大厦C座202席房源已经公开，虽然发展与价值是最无价的，但最实惠的，却还是房价；王鼎·国贸大厦，将继续以极具优势的性价比，为有明确投资目的睿智投资者开启财富大门。”

樊无敌 闫国爱/文

